
 
 

HYOSUNG AQUILA 125/250 
 

MONTAGE DU PARE CARTER 
 

Retirez les deux vis qui fixent le radiateur. Installez plutôt les vis Allen M6x35 du kit 

SPAAN avec 6 rondelles plates à ailes larges. Derrière le radiateur, placez les douilles 

20x6x8 puis la plaque d'ancrage du protecteur moteur SPAAN. Laisser l'ensemble 

assemblé mais pas serré. (Figure A). 

 

Le dessous de la protection du moteur doit être dirigé vers l'arrière. 

Ces plaques sont ancrées dans la partie interne du tube horizontal, soudée au cadre, dans 

laquelle, extérieurement, les supports des plaques de pied sont fixés. 

 

Retirer la vis d'origine Insérer la vis M8x120 sur le côté droit (M8x110 à gauche), fixer le 

support à l'extérieur et le support à l'intérieur du support, verrouiller le support avec les 

écrous de blocage du M8 du kit SPAAN . (Figure B) 

 

Une fois que tous les morceaux ont été placés, serrez les vis. 

 

  

 

               (Figure A)              (Figure B) 

    


